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slovo starostky

Milí občané Rychvaldu,
dovolte mi, abych se vám v tomto čísle 

zpravodaje představila. Jmenuji se Mateřská 
škola č. 1220 (část 
Václav) a jsem 
o d l o u č e n ý m 
p r a c o v i š t ě m 
MŠ Mírová. Byla 
jsem slavnostně 
otevřena 3. 12. 
1951, a pokud 
dobře počítáte, 
sloužím jako 
předškolní za-
řízení již celých 
60 let.

Na svůj věk se necítím vůbec stará, ba na-
opak. Vytvářím estetické, podnětné a zdravé 
prostředí, kde se všestranně a harmonicky vy-
víjejí hlavně ti nejmenší, vaše radost, vaše děti.

Rozkládám se na okrajové části Rychval-
du a nabízím prostory dvou tříd. Mohu se 

Pozvánka na oslavu šedesáti let  
rychvaldské mateřské školy

pochlubit školní jídelnou a dobře vybavenou 
tělocvičnou. Čerstvého vzduchu, pískovišť a 
průlezek si děti užívají na školní zahradě nebo 

školním hřišti.
Za těch 60 let prošlo tří-

dami nemalé množství 
dětí, učite-

lek i pro-
vozn ích 
pracovní-
ků. Přála 
bych si, 

abyste si v době 
adventu našli čas, zastavili se na pár 

chvil a navštívili mé prostory v sobotu  
3. prosince 2011 v době od 9.00–12.00 hod.

Přijďte se podívat všichni, kdo se chcete 
vrátit do světa her, zalistovat kronikami, pou-
smát se nad fotkami a pochutnat si na malém 
občerstvení.

Těší se na vás vaše Mateřská škola 
Václav a kolektiv zaměstnanců

Nestárnoucí operetní melodie
Město Rychvald vás srdečně zve do Kulturního domu Rychvald na Nestárnoucí operetní 
melodie, které si můžete vychutnat ve středu 9. listopadu od 18.00 hod.
Uslyšíte nejkrásnější melodie z operet a muzikálů, ve kterých budou zpívat a tančit sólisté 
operety Moravskoslezského národního divadla v Ostravě a členové opery Slezského divadla 
v Opavě. Vstupné: 40 Kč (předplatné v KD) 

V sobotu 1. října se v Rychvaldu kona-
ly Rybí slavnosti, na kterých se sešli nejen 
Rychvalďané, ale také občané různých částí 
Ostravy. Přitáhla je nejen široká nabídka ryb 
a rybích specialit, nýbrž také bohatý program, 
ve kterém vystoupili dětmi oblíbená Míša Rů-
žičková, Petr Kotvald, Ruda z Ostravy či Ra-
dek Pastrňák. Fotoreportáž k této výjimečně 
zdařilé akci najdete na str 9.

Rybí slavnosti navštivíly tisíce lidí

Milí občané…
Máme za sebou, troufnu si říct, největ-

ší událost roku, a to Rybí slavnosti. Chtěla 
bych zde poděkovat všem, kteří se podíleli na 
úspěšné organizaci. Jde především o Rybářství 
Rychvald, za město bych pak ráda vyzdvihla 
perfektně odvedenou práci Dany Ochodkové 
a rovněž děkuji za spolupráci i Službám města 
Rychvald. Na webu města můžete opět zhléd-
nout reportáž. Vysoká návštěvnost letošního 
ročníku svědčí o tom, že akce byla znovu po-
vedená. Program byl sestaven tak, aby si kaž-
dý mohl najít „to své“: věřte, není v lidských 
možnostech vyhovět všem… 

Děkuji za vaše ohlasy, každá zpětná vazba 
je pro mě velmi důležitá a to, že jsem obdržela 
jen jedinou negativní reakci, mě přesvědčilo 
o tom, že takové akce máte rádi a dokážete 
si je užít. 

V Rychvaldu lidé rádi navštěvují spole-
čenské a kulturní události a na ty byl minu-
lý měsíc opravdu bohatý. Krásný hudební 
zážitek jsem si odnesla ze Svatováclavského 
hudebního festivalu díky hudebnímu tělesu 
Pavel Haas Quartet, který v Husově sboru vy-
stoupil ve čtvrtek 13. října. O týden později 
Místní skupina ČČK uspořádala pro občany 
již tradiční vinobraní a zábava to byla opravdu 
vydařená…

Započala rekonstrukce domu č. 734, a tu-
díž bude na nezbytně nutnou dobu přerušen 
provoz v pánském kadeřnictví, galanterii i op-
tice. Dále proběhlo jednání s managementem 
České pošty o požadované úpravě otevírací 
doby na místní pobočce. Věc je dále v řešení a 
o výsledcích vás budeme informovat. 

Mějte se dobře, přeji vám, ať vám sychra-
vé listopadové dny nezkazí náladu, a na shle-
danou opět příště!

Šárka Kapková

Vladislav Musil jezdí do Rychvaldu pra-
videlně už pět let, ale jeho občanem je teprve 
od listopadu loňského roku, kdy se s manžel-
kou přistěhovali do svého nového domu. Před 
pár týdny se jméno našeho nového spoluob-
čana objevilo v médiích v souvislosti s tím, 
že mu byla z rukou primátora města Ostravy 
udělena Stuha za statečnost. Protože činů, ve-
doucích k takovémuto ocenění, spíše ubývá, 

než aby jich přibývalo, přinášíme vám s tímto 
mimořádným mužem krátký rozhovor.

Jaké je vaše zaměstnání?
Necelé dva roky pracuji jako strážník 

Městské policie Ostrava a sloužím v městské 
části Vítkovice. 

Popovídejte nám prosím o události, kte-
rá vedla k udělení za statečnost. 

Rychvaldský občan byl vyznamenaný 
Stuhou za statečnost

pokračování na str. 10
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Věk: 50
Stav: ženatý
Počet potomků: 1
Vzdělání: úplné střední odborné
Zaměstnání: vedoucí střediska výroby 
tepla
Místo působení: Služby města 
Rychvald, s. r. o.
Koníčky: dcera, koně, motocykly, 
zahrada
Životní vzor: nemám žádný vzor

slovo místostarosty

Kouzelná princezna pasovala 
rychvaldské prvňáčky na čtenáře

V pondělí 17. října se v rychvaldské 
knihovně postupně sešly obě třídy prvňáčků 
ze Základní školy Rychvald sídliště, aby tam 
děti byly pasovány na čtenáře. Nikomu neva-
dilo, že většina z nich ještě číst neumí – vždyť 
proto, aby se to naučily, jsou už ve škole a tam 
to za pomoci svých učitelek jistě zvládnou 
stejně hravě jako všechny třídy před nimi...

Obřadem pasování provedla prvňáčky 
naše nová knihovnice Tamara Tluštíková, kte-
rá dětem připravila bohatý program, a samo-
zřejmě nezbytná kouzelná princezna Danka, 
jejíž meč děti jediným (opatrným) mávnutím 
přenesl do světa kouzelných písmenek sváza-
ných do knih, ve kterých najdou nejen zna-
losti, ale také – a hlavně – příběhy a svět plný 
fantazie...                                                   (DP)

Lvíček, televize a dobré rady
Uplynulý měsíc byl v popularizaci na-

šeho města celkem plodný. Nejdříve se me-
diálně slušně rozjela kauza Lvíček na ulici 
Garážní a vše, co s tím souvisí. Napsáno 
o tom bylo skutečně dost; nechci se proto 
opakovat, ale na co musím bohužel v tuto 
chvíli upozornit, je legislativa v dané ob-
lasti, v níž je starost o zvíře na daleko vyš-
ší úrovni než starost o bezpečnost občanů. 
Ta totiž začíná až v okamžiku, kdy se něco 
stane. Buďme tedy rádi, že se nic nestalo a 
že ono 9měsíční lvíčátko o váze přibližně 
80 kilogramů nikoho z občanů „nepohladi-
lo pacičkou po tváři“, když už s ním byli 
v kontaktu. Tím zlým byl (dle webových 
stránek lvíčka) jenom snaživý místosta-
rosta, který má na svědomí, že lvíček už 
není na ulici Garážní, ale v zoo Hodonín. 
Musím však upřesnit, že za konečný výsle-
dek je třeba poděkovat všem zúčastněným 
orgánům, které byly do uvedené záležitosti 
zapojeny. Věřím, že minimálně nejbližším 
sousedům se v tuto chvíli ulevilo. Na jak 
dlouho, to neumím předvídat, neboť – jak 
majitel avizuje – jakmile získá všechny 
potřebné dokumenty, chce svého miláčka 
zpět, a dokonce má v plánu zřídit si i chov-
nou stanici. Sousedy nicméně chci alespoň 
touto cestou ubezpečit, že vedení radnice 
(byť má v této oblasti omezené kompeten-
ce) udělá pro bezpečnost občanů maximum.

Druhým pořadem, kde se mohli diváci 
něco o našem městě dozvědět, byla televiz-
ní debata Máte slovo. A tím, kdo nás „pro-
pagoval“, byl teplický primátor a současně 
senátor Jaroslav Kubera. Proč začal radit v 
otázce privatizace právě občanům ze dru-
hého konce republiky, to nevím, jenom tu-
ším, že proto, že dalším účastníkem debaty 
byl Ing. Jan Vavříček, náš zastupitel. Proti 
radám vůbec nic nemám, naopak velice rád 
si každou vyslechnu; pouze preferuji kom-
plexnější pohled, než je vytažení několika 
holých čísel z rozpočtu města pro tento rok 
a na jejich základě následné kalkulování 
závěrů typu: kolik nás byty ve vlastnictví 
města stojí, jak se na to doplácí a že vše 
vyřeší jejich privatizace. Přiznávám, že je 
to jedna z možných cest – ostatně na jed-
nání zastupitelstva v září už tato možnost 
také zazněla, ale to neznamená, že by to 
musela být možnost jediná. Zde bych přece 
jenom nechal řešení a rozhodnutí na našich 
zastupitelích, kteří místní podmínky znají 
nepochybně lépe. Příslušná debata mě nic-
méně ubezpečila v tom, jak je snadné vyslat 
do éteru zavádějící a matoucí informace, a 
naopak jak těžké je přesvědčit veřejnost o 
tak klíčové záležitosti pro všechny obce a 
města v ČR (mimo Prahu, Plzeň, Brno a 
Ostravu), jakou nový návrh zákona o roz-
počtovém určení daní bezesporu je. 

Co jako zastupitel města považujete za 
svou prioritu a co pro ni děláte?

Chtěl bych v Rychvaldu potkávat jen 
šťastné a spokojené lidi, ale to znamená za-
jistit lidem slušné podmínky pro život, jako 
je bydlení, síť obchodů, sportovní i kulturní 
vyžití, a v neposlední řadě zachovat rovněž 
pro generace příští pokud možno nezdevas-
tovanou přírodu. Je toho hodně, což nelze 
zvládnout za jednu generaci, natož za jedno 
volební období. 

Jste v rámci Městského úřadu Rychvald 
členem nějakých komisí?

Nejsem členem žádných komisí.
Co byste rád v Rychvaldu v budoucnos-

ti viděl?
Na tuto otázku jsem už víceméně odpově-

děl v první otázce, takže mým přáním je vidět 
v Rychvaldu jen šťastné a spokojené lidi.

Co by se podle Vás v Rychvaldu naopak 
objevit nemělo?

„Chtěl bych potkávat spokojené  
a šťastné a lidi,“ říká zastupitel Škuta

V našem seriálu rozhovorů s rychvaldskými zastupiteli jsme se dostali k písmenu Š, 
a tudíž k zastupitelům Vladimíru Škutovi a Martinu Šmukovi. Rozhovor s prvním z nich 
vám přinášíme na této stránce a názory Martina Šmuka najdete na str. 10.

Jsem rozhodně proti masivní výstavbě v 
našem městě: nepomáhá to ani mezilidským 
vztahům, ani životnímu prostředí. Masivní 
výstavbou myslím povolování staveb takříka-
jíc bez ladu a skladu jako například takzvaný 
Senior park na ulici Michálkovické.

Co Vás vedlo ke kandidatuře do zastu-
pitelstva v posledních volbách?

Chtěl jsem být nápomocen při zvelebová-
ní a zkrášlování našeho města.

Jaké vlastnosti by měl podle Vás mít 
ideální zastupitel?

Upřímnost, upřímnost a zase upřímnost. 
Tato vlastnost se bohužel stále více vytrácí. 
A otevřete-li si noviny nebo zapnete tele-
vizor, dáte mi jistě za pravdu. Neustále se 
zvyšuje rozdíl mezi bohatými a chudými. 
Chudých v naší společnosti dost přibývá, a 
to mě trápí!

Co byste si přál, aby po Vás jednou zů-
stalo?

Bude mi stačit, jestliže si na mě jednou 
občané Rychvaldu vzpomenou – pokud mož-
no v dobrém!

Vladimír Škuta s dcerou

pokračování na str. 11
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svatby

Rozloučili jsme se
František Kundrik (*1951)
Věra Davídková (*1935)

Narodili se
Matouš Heřman
Sofie Kamencová 
David Knap 
Viktorie Lazarová 
Bruno Mitz
Marcela Zemánková 

společenská kronika
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Jak jste již mohli zaznamenat v médiích, 
od roku 2012 přijde další změna ohledně vý-
deje občanských průkazů (dále jen „OP“). 
Nejzávažnější pro vás občany bude asi ta, že 
od 1. ledna 2012 si jako občané Rychvaldu 
nebudete moci vyřídit OP na MěÚ Rychvald 
ani na jiných menších úřadech, ale pouze u 
kteréhokoliv obecního úřadu s rozšířenou 
působností (pro rychvaldské občany nejblíže 
například na MěÚ Bohumín, MěÚ Orlová, 
Magistrátu města Ostravy a Magistrátu měs-
ta Karviné). OP budou ve formátu „bankovní 
karty“, do níž už nebudou zapisovány děti, 
manžel–manželka, partner–partnerka. Pou-
ze na žádost občana bude zapsán titul. Další 
údaje zůstávají na tomto novém OP do roku 
2017 (stav, trvalý pobyt). Za příplatek 500 Kč 

bude vydán OP s kontaktním elektronickým 
čipem obsahujícím podpis majitele průkazu 
(služba na žádost občana). Upozorňujeme, 
že se nejedná v žádném případě o plošnou 
výměnu OP! 

Kladete si otázku, do kdy si ještě budete 
moci vyřídit OP na MěÚ v Rychvaldu? Žá-
dost o výdej OP si můžete na zdejší matrice 
podat do 30. listopadu 2011, na MěÚ Bohu-
mín a dalších úřadech příslušných pro vydání 
OP do 14. prosince 2011. Tento článek slouží 
pro vaši informaci, kam po novém roce pro 
OP, jestliže vám skončí například jeho plat-
nost či pokud změníte trvalý pobyt. Ti z vás, 
kteří mají OP platný, nemusí jeho výměnu po 
novém roce uskutečňovat!

Iveta Rozsívalová

Občanské průkazy od ledna 2012  
nevyřídíte v Rychvaldu

Pozvěte na úřad své hrdiny!
Krásným úkolem Komise pro občanské záležitosti je ocenění významných občanů na-

šeho města. Pozvání ke slavnostnímu přijetí do obřadní síně v minulosti přijali například 
úspěšní sportovci, trenéři, představitelé spolkové činnosti a další lidé, kteří dělají čest svému 
městu. Letos bychom chtěli dát možnost vám. Pokud máte ve svém okolí člověka, jenž by 
při této příležitosti neměl v obřadní síni chybět, sdělte to prosím paní matrikářce a my ho na 
slavnostní setkání rádi pozveme.

Na vaše tipy se těšíme u Ivety Rozsívalové na e-mailu rozsivalova@rychvald.cz, telefo-
nu 596 543 040 či osobně na Městském úřadu Rychvald v kanceláři č. 101 v 1. patře.

Michaela Skřížalová, členka KPOZ

Snoubenci Jindřich Mašíček a Hana Škrobianová (na fotce vlevo) vstoupili do svazku man-
želského v sobotu 15. října 2011 v obřadní síni MěÚ Rychvald. Mnoho štěstí, spokojenost, 
životních úspěchů a ještě poznámku – aby společný život novomanželům Mašíčkovým připadal 
vždy tak krásný jako ten jejich den svatební, jim přála oddávající Jana Máchová. 

Datum 22. října 2011 budou mít zapsán v oddacím listě snoubenci Daniel Vitkovský a Pavla 
Götze (na fotce vpravo). Vzájemnou úctu, šťastný a spokojený život na společné manželské 
cestě popřála novomanželům oddávající Jana Máchová. Blahopřejeme!

Iveta Rozsívalová

Uzávěrka materiálů a inzerce pro prosincové číslo byla stanovena na pondělí 21. listopadu 
na 10.00 hod. Články prosím posílejte na adresu rychvaldskyzpravodaj@gmail.com. Pokud 
máte zájem v Rychvaldském zpravodaji informovat o akci, kterou pořádáte nebo jíž se zú-
častňujete, ale netroufáte si sami o ní napsat nebo (a) ji nafotit, napište nám také a my k vám 
rádi přijedeme a materiály připravíme sami!

Vítání občánků
První říjnový den, který byl velice krásný a 
slunečný, byl dnem, kdy Komise pro občan-
ské záležitosti uspořádala další zápis našich 
nových Rychvalďáčků do Pamětní knihy. 
Rodičovskou lásku, péči a radostný domov s 
novorozeným dítětem popřála všem mamin-
kám a tatínkům členka Zastupitelstva města 
Rychvald Vlasta Matonogová a za KPOZ Mi-
chaela Skřížalová. Do knihy byli zapsáni děti 
a rodiče:

Sofie Braunerová	 Patrik a Andrea
Vojtěch Kotek	 Petr a Petra
Nela Vismeková	 Martin a Lucie
Michaela Skrzyžalová	 David a Lucie
Barbora Grossová	 Lubomír a Zuzana
Marie Sukupová	  Tomáš a Jana
Adéla Remišová	 Jiří a Martina
Michaela Maňásková	 Vítězslav Jana
Pavla Grabovská	 Vojtěch a Monika
Tomáš Gajdošík	 Radek a Ivana

Závěrem ještě jednou přejeme hodně radosti 
z děťátek nejen rodičům, ale všem v rodině! 
Ať starost a odpovědnost ve výchově je koru-
nována neplacenou odměnou v podobě dětské 
lásky, radosti a stálého úsměvu. 

Iveta Rozsívalová

* * *
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V polovině října byly dle smlouvy dokon-
čeny stavební práce týkající se úpravy pohřebiš-
tě, konkrétně pak chodníků. Původní asfaltový 
chodník byl nahrazen chodníkem ze zámkové 
dlažby a osazen novými betonovými žlábky. 
Časově byla tato investice naplánována tak, aby 
na Památku zesnulých bylo všechno hotovo. Na 
snímku vidíte závěrečné úklidové práce, které 
celou akci završily.                      Jana Dostálová 

odbor výstavby a životního prostředí

Rozluštění hádanky z říjnového čísla 
Rychvaldského zpravodaje

Po novém hřbitovním 
chodníku na obřad 
Památky zesnulých

Po úspěchu svatováclavského koncertu si 
vás dovolujeme pozvat na další hudební pod-
večer, tentokrát do koncertního sálu ZUŠ v 
úterý 8. listopadu v 16.30.

Přivítáme u nás mladého talentovaného 
houslistu, posluchače 3. ročníku konzerva-
toře Leoše Drdu a jeho korepetitorku Ivanu 
Hotárkovou. Pro své vystoupení si připravil 
program z děl J. Suka, Otakara Ševčíka, P. I. 
Čajkovského a Pabla de Sarasate.          (VM)

V Rychvaldu bylo 
ještě v roce 1938 čtrnáct 
hostinců a v roce 1930 
dokonce osmnáct. Po-
znáte, kde se nacházel 
hostinec na uvedeném 
obrázku?

Na vaše odpovědi se 
těšíme do 21. listopadu do 
10.00 hod. na e-mailové 
adrese rychvaldskyzpra-
vodaj@gmail.com.

Jaromír Urbánek

Soutěžte s námi i v listopadu!
Hudební večer  
v koncertním sále ZUŠ

Vážení občané, jak se již stalo zvykem, rád 
bych vás informoval o závěrech jednání Rady 
města Rychvald (dále jen „RM“), které se v uply-
nulém období uskutečnilo. 

RM měla do uzávěrky tohoto čísla RZ tři 
zasedání. Následující část je ta, kterou pokládám 
za natolik důležitou, aby byla uvedena ve zpra-
vodaji. Pokud máte zájem o plné texty usnesení 
nebo všechny projednávané body, najdete je na 
webových stránkách města. 

23. zasedání (26. 9. 2011):
23/4 RM schválila rozpočtové opatření č. 5 

pro rok 2011
23/7 RM doporučila ZM schválit dodatek  

č. 1 Zásad sociálního fondu
23/8 RM rozhodla o vyřazení knih z kniž-

ního fondu v počtu 776 svazků s tím, že před 
samotnou likvidací budou knihy nabídnuty k 
odprodeji 

23/10 RM rozhodla o navýšení kapacity ve 
školní družině ZŠ z 95 na 125 dětí od 1. 10. 2011

23/11 RM vzala na vědomí Dodatek č. 1 
ke školnímu řádu – družina ZŠ, kterým se mění 

výše částky za platbu pobytu dítěte ve školní dru-
žině za 1 měsíc ze 100 Kč na 150 Kč

23/15 RM rozhodla o vyhlášení záměru na 
pronájem nebytového prostoru ve 2. nadzemním 
podlaží objektu občanské vybavenosti č. p. 1221 
v Rychvaldu – sestávající z jedné místnosti o ve-
likosti 73,6 m2 (stávající výroba modelářských 
potřeb) 

23/16 RM rozhodla o pronájmu nebytových a 
jiných prostorů, které se nacházejí v části 1. nad-
zemního podlaží budovy č. p. 1609 na Náměstí 
míru (stávající restaurace Hubert), Ing. Jiřímu Mí-
chalovi k provozování restaurační činnosti. Sou-
časně rozhodla o pronájmu nebytových a jiných 
prostorů, které se nacházejí v části 1. nadzemního 
podlaží budovy č. p. 1609 na Náměstí míru, Kate-
řině Sochové k provozování prodejny květin 

23/22 RM schválila pořadníky na přidělení 
uvolněných bytů pro období 4. čtvrtletí 2011

23/26 RM vzala na vědomí odstoupení 
z funkce předsedy a člena Komise pro infor-
movanost a komunikaci s občany Rady města 
Rychvald Ing. Jana Vavříčka

24. zasedání (10. 10. 2011):
24/4 RM vzala na vědomí přehled zadaných 

veřejných zakázek malého rozsahu (od 20 000 
do 200 000 Kč) za období červenec–září 2011 
jednotlivých odborů MěÚ Rychvald

24/6 RM rozhodla o zahájení zadávacího ří-
zení veřejné zakázky malého rozsahu na staveb-
ní práce akce Oprava střechy smuteční síně č. p. 
1610 v Rychvaldu

24/8 RM rozhodla o zřízení třídy v Mateřské 
škole, Rychvald, Mírová 1744, a to od 1. 1. 2012

25. zasedání (17. 10. 2011):
25/1 RM schválila rozpočtové opatření č. 6 

pro rok 2011
25/2 RM rozhodla o zahájení zadávacího ří-

zení veřejné zakázky malého rozsahu na staveb-
ní práce akce Vzduchotechnika a ochlazovací 
zařízení 2. NP Kulturního domu v Rychvaldu

25/3 RM rozhodla o uzavření smlouvy o dílo 
Oprava havarijního stavu propustku pod ulicí 
Michálkovickou v Rychvaldu 

Ladislav Sitko
místostarosta 

Zdá se, že hádanka z říjnového 
čísla potenciální řešitele poněkud 
zaskočila – do uzávěrky listopado-
vého čísla RZ nám totiž přišla jediná 
odpověď (ovšem ta byla správná). 
Výherkyní se stává se správnou od-
povědí Jitka Valentová, která nám 
napsala, že dům na obrázku se na-
chází na Orlovské ulici a je to č. p. 
145. Jak dodává autor hádanek Jaro-
mír Urbánek: „V roce 1925 v domě 
sídlil řezník Arnošt Mertha a obchod 
smíšeným zbožím pana Soldingera. Ještě po roce 1945 zde bylo krátce řeznictví a Módní salon 
Kvíčalová.“

Po uzávěrce nového čísla RZ se však v redakční poště objevilo překvapení v podobě druhé 
správné odpovědi, a to z pera Jarmily Výtiskové. Vedení radnice se proto rozhodlo věnovat 
připravené ceny oběma autorkám správné odpovědi, které si svou výhru mohou vyzvednout u 
místostarosty města Ladislava Sitka v úředních hodinách v jeho kanceláři v přízemí MěÚ.  (DP)

Základní informace z jednání Rady města Rychvald
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školství Rychvaldský
ZPRAVODAJ

ze života rychvaldských mateřinek

Zamykání lesa na hájence
Letos již tradičně vyrazili rodiče i praro-

diče spolu s dětmi z Mateřské školy Rychvald 
sídliště na hájenku za myslivci. 

Děti tam se zájmem sledovaly střelbu z 
pušky, dověděly se zajímavosti z oblasti mys-
livosti, zazpívaly si s kytarou a opekly si na 
ohni špekáčky. Nechyběly ani sladké dobroty 
od šikovných maminek. Spokojená budou jis-
tě i zvířátka, která dostala do krmelce kaštany. 
Děkujeme všem zúčastněným, a především 
místním myslivcům, za ochotu a příjemně 
strávené odpoledne.

učitelky MŠ Rychvald sídliště

Dobrodružství veverky Zrzečky
Podzim je tady a s ním i Dobrodružství 

veverky Zrzečky aneb Co umí veverka a ne-
umím já. Odpolední akce rodičů a dětí z Ma-
teřské školy Rychvald-Podlesí, na kterou se 
všichni těšili, se velmi vydařila. Zapojili se 
všichni zaměstnanci mateřinky na Podlesí, 
děti i sourozenci ze Základní školy Ostrava 
-Michálkovice. Počasí nám přálo, a tak děti 
mohly vidět živou veverku v kleci, plnit úkoly 
se staršími kamarády školáky a najít poklad 
ukrytý v lese. Společné zážitky nás všech vy-
tváří z naší školky místo plné pohody...

Renata Plasgurová
MŠ Rychvald-Podlesí

Osmý ročník drakiády se vydařil po všech 
stránkách. V úterý 18. října bylo slunečné 
podzimní odpoledne s příznivým větrem, a 
to vylákalo na naše školní hřiště 126 draků. 
28 z nich se ucházelo o přízeň poroty, která 
hodnotila vzhled 
podomácku vy-
robených draků. 
Nejvíce se líbil 
drak Šachovník 
okatý děvčat ze 
třídy 9.A. Porota, 
která hodnotila 
létání, měla ten-
tokrát nezávidě-
níhodnou práci. 
Draci využili 
vhodných podmí-
nek k létání a ně-
kteří snad zalétávali až nad Bohumín. Na prv-
ním místě se umístili hned tři draci – Duháček 
od Sofie Bursové, Blesk Petra Sorokina a drak 
Terezky Nikliborcové. Za Klub rodičů se akce 
aktivně účastnily paní Siudová a paní Škerko-
vá a i ony si mezi draky vybraly své dva favo-

rity. Za vzhled ocenily draka Báry Borůvkové 
a za létání draka Terezky Nikliborcové. 

Věříme, že letošní drakiáda potěšila 
všechny. Nás organizátory stoprocentně, ne-
boť počet draků překročil stovku, na čemž 

mají svůj podíl 
i děti z mateř-
ské školy. Tento 
rekord se bude 
v příštích letech 
těžko překoná-
vat! Za pomoc 
při organizaci 
celé akce děkuji 
svým kolegyním 
a kolegům ze ZŠ 
Rychvald a za 
vstřícný přístup 
a účast na naší 

akci také učitelkám z mateřské školy. Drakiá-
da bez draků, dětí a rodičů by neměla smysl, a 
proto rovněž děkuji vám všem, kteří jste přišli 
a povzbudili nás do dalšího, teď již devátého 
ročníku drakiády 2012. 

Anna Palarčíková 

Osmou drakiádu si užili školáci  
i děti z mateřské školy 

Na kalendáři je napsáno pátek 21. října, 
venku je chladno a zataženo. V centru města 
nenajdete jediného teenagera. Pak však pro-
cházíte kolem kulturního domu a je vám vše 
jasné. Zvuk hudby, smíchu a stíny pohybu v 
oknech dokazují, že Městský úřad Rychvald 
uspořádal diskotéku pro žáky Základní školy 
Rychvald. 

Iniciátory celého projektu byli žáci 7.–9. 
tříd, kteří se při vyplňování dotazníku o vy-
sněné budoucnosti města rozhodli zapojit 
(nejen) do kulturní činnosti Rychvaldu. V 
kulturním domě jste tak mezi spokojenými 
tanečníky mohli potkat žáky devátých tříd s 
cedulkami Pořadatel. Vchod zajistili styloví 
bodyguardi, taneční parket zdobený světelný-
mi efekty roztančil DJ Petr Wolný a o občer-
stvení se postaral školní bufet. V rytmu všech 
stylů hudby si zatančila zhruba stovka ná-
vštěvníků. Vydařenost akce potvrdila i Lenka, 
žákyně 7.A, slovy: „Je to tady opravdu super, 
dobře se bavíme. Je škoda, že diskotéka trvá 
jen od čtyř do osmi.“ 

Spokojenost tanečníků velmi potěšila 
zástupce MěÚ, místostarostu Ladislava Sitka. 

František Horvát

Teenagerovská  
diskotéka v kulturáku

Ve čtvrtek 6. října se na ZŠ U Kapličky 
v Orlové uskutečnil turnaj ve stolním tenise. 
Letos naši rychvaldskou školu reprezento-
vali J. Blejchař, T. Klasa, M. Šmídl, V. Čer-
noch, F. Stankuš, M. Plecháček, I. Serafinová,  
M. Serafinová a D. Rojková. Celá akce pro-
běhla za účasti šesti místních škol, jejichž 
zástupci ukázali, jak dokážou ovládat své pál-
ky a zkrotit divoký míček. Hlavním pilířem 
turnaje byla kategorie starších dívek, jež se 
probojovaly do finálového zápasu, kde však 
po vyrovnaném souboji prohrály. Naše koneč-
né umístění: mladší žáci 5. místo, starší žáci  
4. místo, mladší žákyně nenasazené a starší 
žákyně 2. místo. 

Loučíme se s pozdravem hráčů stolního te-
nisu „pálka, míček, hlava jsem – herní desko, 
tady jsem“ a již nyní se těšíme na příští turnaj 
v roce 2012.           Ivan Jurčík, ZŠ Rychvald

Žáci ZŠ Rychvald  
v Orlové závodili  
ve stolním tenisu
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Informace a objednávky:
tel.: 608 771 198, 608 771 098
e-mail: info@approsper.cz
www.approsper.cz

• Rekonstrukce kuchyní, koupelen, 
bytových jader

• Úpravy rozvodů vody, plynu 
a elektroinstalace

• Sádrokartonářské práce, podhle-
dy, příčky

• Zednické a obkladačské práce, 
vč. fasádních

• Výroba kuchyňských linek 
a jiného nábytku, vč. dodání 
elektrospotřebičů

• Pokládka dřevěných i lamináto-
vých podlah, nebo renovace

• Malířské a natěračské práce

Rekonstrukce na klíčRekonstrukce na klíč

UDĚLÁM ZA VÁS:

Šobich Petr, mobil: 731259193

malby, nátěry interiérů a exteriérů, 
úklid domácností, mytí oken, čištění 
fasád, instalatérské práce, sestavení 
nábytku, obklady, podlahové krytiny, 
výškové práce na RD, obnova oploce-
ní, mont. a demont. sanitární techniky 
a jiné služby po dohodě.

z radniceRychvaldský
ZPRAVODAJ

U NÁS UŠETŘÍTE:
+ Vybíráme z 9 pojišťoven pro Vás to nejvýhodnější.
+ Pomůžeme s výpovědí, bonusy převádíme ihned.

*Klient od 26 let, další slevy dle bonusu možné! Plnění 50. mil. Kč, zdarma úrazové pojištění řidiče, asistence.
** Klient od 31 let, plný bonus, menší město, dítě v autě. Plnění 50 mil. Kč, zdarma pojištění vozíku/mopedu, asistence.

SLEVY 
ze základních sazeb až -70%

Bohumín
Studentská 641 (naproti kinu)
tel. 595 172 434
Karviná 
Masarykovo nám. 18/9 
(naproti Čedoku)
tel. 595 170 585
Havířov 
Dlouhá třída 1228/44c 
(OD Permon, vedle Fortuny)
tel. 595 172 678
Po-Pá 8:30-12:00,12:30-16:30

ŘIDIČI POZOR!
do 1 000 ccm 

1 001 - 1 250 ccm 

1 251 - 1 350 ccm 

1 351 - 1 450 ccm 

1 451 - 1 850 ccm 

1 851 - 2 000 ccm 

2 001 - 2 500 ccm 

nad 2 500 ccm

 

1 253,-
1 394,-
1 600,-
1 834,-
2 242,-
2 807,-
3 261,-
4 045,-

 

1 424,-
1 539,-
1 539,-
2 024,-
2 249,-
3 133,-
3 482,-
4 668,-

GARANTOVANÁ*
cena bez bonusu

(ročně)ZLEVŇUJEME POV. RUČENÍ!
      AKCE**

včetně pojištění živlů
a úrazu řidiče a dětí

841 114 114         www.ceskapojistovna.cz

Plakat_Garance 420x594.indd   2 12.8.2010   14:51:49

Nově otevřené  
obchodní místo
Adresa:

Náměstí Míru 1536, 735 32 Rychvald
tel.: 723 290624 - Chrobák M., tel.: 723 999 616 - Chrobáková Sv.

Sjednáváme tyto služby:

✔ životní a úrazové pojištění

✔ pojištění majetku a odpovědnosti za škody

✔ hypotéky

✔ pojištění vozidel

✔ cestovní pojištění

✔ penzijní pojištění

✔ ČP Invest – podílové fondy

✔ ČP Zdraví – pojištění pracovní neschopnosti

✔ servis klientům

Po  9 - 12   13 - 17
Út   9 - 12
St   9 - 12   13 - 17
Čt, Pá  dle domluvy

Adresa:
Náměstí Míru 1536, 735 32 Rychvald 
tel.: 723 290 624 - Chrobák M., 
tel.: 723 999 616 - Chrobáková Sv.

Provádím výkopové a zemní  
práce (pásovým minibagrem) 

Mob.: 604 740 544
 Možnost přistavení kontejneru  

na odvoz sutin apod. 
Autodoprava Avií do 5 tun  

(uhlí, dřevo, struska, písek atd.)  
Info na tel. 773 581 331.

VETERINÁRNÍ ORDINACE,  
MVDr. Hedvika Krkošková 

Po–pá :15.00-18.00 hod, 
Ošetření mimo ordinační hodiny,  
možné po telefonické domluvě,  

Zahradní 1552, Petřvald, 
Tel : 725 573 752,  

www.veterinapetrvald.cz
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vzpomínka

řádková inzerce

z radnice, ohlasy čtenářů Rychvaldský
ZPRAVODAJ

l Finanční poradenství — levnější pojiš-
tění majetku, aut i rodiny. Přijedu za Vámi. 
Mob.: 723 180 719.

l Nonstop Taxi Rychvald Janes z a do 
Rychvaldu za solidní ceny kdykoli a kamko-
li. Mob.: 731 869 959

l Koupím různé starožitnosti (staré obra-
zy, starožitný nábytek, staré zbraně a jiné), i 
poškozené. Mob.: 602 796 422, 608 882 840, 
tel.: 596 546 379

l Nejlevnější povinné ručení v ČR a ještě 
mnohem více Vám nabízí naše makléřská 
společnost, zastupujeme – Allianz, AXA, 
ČP, ČPP, ČSOB, Generali, Koop. . Kontakt: 
Rychvald – 603 787 224 – p.Obtulowicz – 
www.autobazarliomi.webgarden.cz – libor.
obtulowicz@seznam.cz - NONSTOP

l Prodej dřevěných briket a štípaného 
dřeva. Mob.: 603 482 090 

l Zumba fitness každé pondělí a čtvrtek 
od 19.00 hod. Více na www.zumba-nadka.cz

l Provádíme pokládku plovoucích pod-
lah, PVC, koberců, samonivelační stěry, více 
na www.dvfloor.cz. 604 265 861. 

l Koupím pro svého klienta  dr. byt v 
Rychvaldě, 2+1 – 3+1. Platba v hotovosti.
Mob.:  739 345 101

l Jsem Vaše osobní makléřka pro oblast 
Rychvald a Bohumín: KATEŘINA KUBAS, 
ul. Souběžná, Rychvald. Mob.: 739 345 101. 
Prodám Váš byt, dům, pozemek v této oblasti 
nebo Vám pomohu nalézt vhodné bydlení 
dle Vašich představ. Konzultace ZDARMA. 
Volejte kdykoliv. 

l Jednočlenná kapela či duo na svatby, 
rodinné oslavy, večírky. Mob.: 605 829 110, 
www.hudba.karvina.cz

 

Stavby COMPLET s.r.o. KOMÍNOVÝ SERVIS 
Na Jánské 1869/56, Ostrava 
734 576 700 
krystkova@scomplet.cz 

V období od 7. do 11.11.2011 bude probíhat ve vaší obci 
 KONTROLA A ČIŠTĚNÍ KOMÍNŮ, kdy kominík bude navštěvovat rodinné domy.  

V případě informací anebo víceprací nás prosím kontaktujte. 
    Marcela Krystková 

                            Vedoucí divize kominických prací 
 734 576 700/596 235 967 

l Prodám velkou sadu nářadí v pojízd-
ném kufříku – 188 dílů. Klíče gola, očkové, 
šroubováky a další. Nevhodný dárek. Levně. 
Mob.: 736 788 775.

l Drobné opravy střech. Mob.: 731 324 966

l Zpracuji daňovou evidenci i podvojné 
účetnictví, vč. daňových přiznání a mezd. 
20letá praxe. Mob.: 777 600 309

l Prodám novou garáž 32 m² v Rychval-
dě – u železnič. přejezdu na ulici Michálko-
vické. Mob.: 737 924 733

l Kocourek Josef VÁM NABÍZÍ:  čištění 
koberců a sedacích souprav, půjčování stroje 
Kärcher, žehlení s rozvozem. Mob. 1:  
606 363 300, mob. 2: 731 490 561

l OZNÁMENÍ. Od 1. 11. 2011 se prodej-
na textilu a galanterie p. Ptaškové přemisťuje 
po dobu rekonstrukce do Hasičské zbrojnice. 
Prodejna bude umístěna v 1. patře. 

l Oční optika INFORMUJE. Po dobu re-
konstrukce budovy, tj. 7.-27.11. Vás obslou-
žíme v optice v Petřvaldě. Znovu otevíráme 
1. 12. Děkujeme za pochopení.

l Pronajmu si nebo koupím chatku v 
Rychvaldě v blízkosti sídliště.  
Mob.: 607 572 730

l Prodám chl. nerez pult vhodný na 
mléč. výr., maso, zákusky atd. Míry 3x1,2 m. 
Dohodou. 732 858 681

l CHROM-SERVIS, ELEKTROINSTA-
LAČNÍ PRÁCE, Michal Chromek, Rychvald 
322, mobil: 733 793 103, e-mail: chromek@
chrom-servis.cz, www.chrom-servis.cz

l Poskytnu nebankovní půjčku 
do 48 hodin. Peníze v hotovosti.  
Mob.: 602 733 526

25. 11. 2011 
by oslavila své narozeniny 

paní Bronislava Zajícová
 vzpomíná manžel Jiří  
a synové s rodinami 

9. 11.: 18.00 hod.
Planetárium: Krásné Pole
přednáška: Co uvidíte v černé díře
 – extrémní gravitační čočky
http://planetarium.vsb.cz/cs/index.html

*
11. 11.: 17.00 hod.
Kino k3 Bohumín
divadelní představení (J. Dušek): 
Čtyři dohody

*
12. 11.: 17.00 hod.
Kino k3 Bohumín
divadelní představení (J. Dušek):  
Pátá dohoda
www.k3bohumin.cz 

*
12. 11.: 10.00–18.00 hod.
TJ Mittal Ostrava
veřejné cvičení: Křižovatky jógy
www.argent.cz

*
18. 11.: 18.00 hod.
OS Maryška Bohumín
Popdium: O mladých a pro mladé
www.maryska.cz

*
23. 11.: 18.00 hod.
DK Poklad Ostrava-Poruba
Jazz & Blues festival 2011 
www.dkpoklad.cz

*
30. 11.: 18.00 hod.
Klub Atlantik Ostrava
přednáška s ochutnávkou:  
Pivo jako světový názor
www.klubatlantik.cz

kam v listopadu
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spolková činnost, kulturaRychvaldský
ZPRAVODAJ

Již tradičně v měsíci září pořádá Místní 
skupina Polského kulturně-osvětového svazu 
pro své členy a příznivce tematické zájezdy, 
které se těší velké oblibě. V letošním roce 
jsme vyjeli do Kra-
kova, města slavné-
ho krásou i památ-
kami. Po řadu století 
býval hlavním měs-
tem Polska a dodnes 
zůstal symbolem 
všeho, co je v polské 
minulosti nejvzác-
nější. Nad městem 
kraluje Wawel a ten 
byl hlavním cílem 
našeho zájezdu. Prohlédli jsme si katedrálu, 
ve které jsou umístěny hroby téměř všech 
polských králů, národních hrdinů a největších 
básníků. 

Po prohlídce Wawelu jsme se prošli 
Grodzkou ulicí, nejstarší ulicí ve městě, v 
minulosti zvanou Královská cesta, na hlavní 
náměstí do Mariánského kostela. Po chut-

ném obědě jsme se vrátili zpět na hlavní 
náměstí do Sukiennic. Je to obrovská stav-
ba, jejíž začátky daly soukenické krámy ve 
XIII. století a která konečnou podobu získala 

koncem XIX. stol. 
V Sukiennicích byl 
velký počet krámků 
s bižuterií ze stříbra, 
jantaru nebo korá-
lu a jinými umě-
leckými předměty. 
Rovněž na hlavním 
náměstí bylo vel-
mi živo. Na tomto 
náměstí jsme strá-
vili zbytek volného 

času a ve večerních hodinách jsme se plni 
dojmů vrátili domů. Počasí nám přálo, což 
také ovlivnilo spokojenost účastníků zájez-
du. Kromě členů PZKO se jej totiž zúčast-
nili i jiní občané Rychvaldu. Místní skupina 
PZKO se organizováním společných akcí 
snaží získat širší okruh příznivců, kteří by se 
rádi seznámili s dějinami a kulturou Polska.                                           

Zájezd Místní skupiny Polského  
kulturně-osvětového svazu do Krakova

Nejvýznamnější a nejstarší architektonic-
ká památka na území města Rychvaldu, zdejší 
zámek (č. p. 1), po dlouhá desetiletí viditelně 
chátral a směřoval k pomalému zániku. Na 
Ostravsku by takový osud nebyl ostatně ničím 
zvláštním. V posledních desetiletích takto zmi-
zelo hned několik zámků, jmenovitě například 
ten v nedaleké Ostravě-Kunčicích, jenž byl 
zbořen pro zchátralost a nezájem majitelů letos 
na jaře.

Rychvaldský zámek byl vystavěn Bernar-
dem Barským z Baště ve 2. polovině 70. let  
16. století poté, co toto panství v roce 1573 zís-
kal od těšínského knížete jeho otec Burian Bar-
ský. Bernard Barský v Rychvaldě vystavěl na 
svou dobu velmi rozlehlý čtyřkřídlý zámek s ar-
kádovým nádvořím a bohatě zdobenými interi-
éry i vybavenými sály. Snad i proto se Barští ve 
30. letech 17. století dostali do ekonomických 
problémů a byli nuceni rychvaldské panství 
prodat. Dalším významným vlastníkem zámku 
byl až rod Larišů, později Larisch-Mönnichů, 
kteří sice na zámku nebydleli, ale využívali jej 
jakožto kancelář správy panství s byty pro řadu 

úředníků. Toto účelové využívání se na zámku 
podepsalo množstvím druhotných vestaveb a 
přístaveb a zjednodušením venkovních fasád. 
Posledním šlechtickým majitelem zámku byl 
George Starhemberg, kterému byl majetek 
v roce 1945 zestátněn. Poté následovaly více 
než čtyři desítky let účelového hospodaření 
místního zemědělského družstva, během nichž 
zámek rychle zchátral a změnil se v nevzhled-
nou polozříceninu. Situace se nezměnila ani po 
roce 1989, kdy se zde střídal jeden majitel za 
druhým, aniž by kterýkoli z nich projevil sebe-
menší zájem o stav památky. 

Třebaže byl rychvaldský zámek ještě do-
nedávna na okraji zájmu jak bývalých správců 
a majitelů, tak i památkových orgánů, zdá se, 
že konečně našel svého zachránce. Tím se stal 
nový majitel Ing. Pavel Šmíra. A že nezůstalo 
pouze u slov a planých slibů, se můžeme pře-
svědčovat každý den, kdykoliv budovu zámku 
míjíme. Uplynulé dva roky přinesly mnohé: 
nové střechy, dokončované fasády, úpravy okolí 
památky atd. Že současný majitel umí zchátralé 

   Den    Čas Akce
 6. listopadu   8.30 Šachový zápas
7. listopadu   9.00–16.00 Výkup zlata
9. listopadu 18.00 Nestárnoucí operetní melodie

10. listopadu 17.00 Beseda o jižní Asii a Austrálii

Program Kulturního domu na listopad

Rekonstrukce rychvaldského  
zámku je v plném proudu

Ve středu 12. října proběhla na MěÚ v 
Bohumíně slavnostní imatrikulace studentů 
Univerzity třetího věku. Potěšitelné je to, že z 
celkového počtu šestadvaceti studentů je jich 
jedenáct z Rychvaldu! Na snímku je při tomto 
slavnostním aktu zachycena Mgr. Mirka Kop-
čajová. Studentům přejeme hodně studijních 
úspěchů, a aby se jim znovu ve škole líbilo.

Ladislav Sitko

Slavnostní imatrikulace 
studentů Univerzity  
třetího věku

Pozvánka do jižní Asie a Austrálie
Komise kulturní a společenské činnosti 

Města Rychvald zve všechny zájemce ve 
čtvrtek 10. listopadu v 17.00 hod. do Kul-
turního domu Rychvald, kde se s vámi o 
své zajímavé zážitky z dvouměsíčního pu-
tování po jižní Asii a Austrálii podělí Da-
vid Mertha. Jménem komise vás srdečně 
zve                              Vlasta Matonogová

předsedkyně komise

Ve čtvrteční podvečer 13. října se v kos-
tele Československé církve husitské rozezvu-
čely smyčcové nástroje hudebního souboru 
Pavel Haas Quartet, držitele letošní ceny 
britského hudebního časopisu Gramophone, 
která je považována za „hudebního Oscara“ v 
oblasti vážné hudby. Svatováclavský hudební 
festival opět dorazil do našeho města.

Hudebníci Veronika Jarůšková, Eva Karo-
vá, Pavel Nikl a Petr Jarůšek zahájili koncert 
Dvořákovým Smyčcovým kvartetem F dur, 
op. 96, zvaným Americký. Následoval Čaj-
kovského Smyčcový kvartet č. 1 D dur, op. 
11 – obě díla interpretovaná zcela úměrně 
stovkám hodin společného cvičení, v jehož 
výsledku se čtyři osoby promění v hudební tě-
leso – stroj z masa a kostí s lidskou duší, jehož 
každý pohyb je náležitě opodstatněný.

Tleskali všichni. Vestoje, vsedě, někteří do-
konce dříve, než bylo společensky přijatelné, což 
je ovšem z obecného hlediska mnohem pozitiv-
nější, než kdyby netleskal nikdo. Závěrem nelze 
jinak než doporučit čtenáři zúčastnit se následují-
cího ročníku tohoto festivalu vážné hudby a bez-
prostředně zažít jeho atmosféru.   David Mosler

Ohlédnutí za hudebním 
festivalem

pokračování na str. 11
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úřední deska, tradice Rychvaldský
ZPRAVODAJ

Letošní Rybí slavnosti nabídly nejen 
speciality, ale i slavné hosty

Díky fotoblogu z Rybích slavností se můžeme aspoň v duchu vrátit nejen k příjemné 
atmosféře akce, ale i k posledním teplým podzimním dnům...

Město Rychvald má ve svém vlastnic-
tví mimo jiné šest bytů ve vestavbě domu 
č. p. 529 na ul. Revoluční v Rychvaldu. Z 
důvodu skončení nájemního vztahu bude k 
1. prosinci 2011 uvolněný byt č. 404 o ve-
likosti 1+1, standard, o celkové podlahové 
ploše 73,45 m2. Výběr zájemce, se kterým 
bude uzavřena nájemní smlouva, se usku-
teční dle Zásad pro licitaci pronájmu šesti 
bytů ve vestavbě domu č. p. 529 na ul. Re-
voluční v Rychvaldu (dále jen „zásady“), 
schválených Radou města Rychvald usn.  
č. 52/7 dne 18. 4. 2001.

Výběrové řízení se koná ve středu dne 
23. listopadu v 16.00 hod. v budově Měst-
ského úřadu Rychvald, Orlovská 678,  
735  32 Rychvald, ve 2. poschodí, číslo dveří 201  
– Zasedací místnost. Prohlídka bytu č. 404 se 
koná v pondělí dne 21. listopadu v době od 

8.00 do 8.30 hod. a od 16.30 do 17.00 hod. se 
srazem zájemců ve vestibulu (hlavní vchod) 
domu č. p. 529 na ul. Revoluční v Rychvaldu 
(Dům s pečovatelskou službou). 

Vyvolávací cena je 52 392 Kč, a tedy dva-
náctinásobek měsíčního nájemného a služeb s 
tím spojených na základě zvláštního právního 
předpisu. Tato částka představuje zálohu na 
nájemné a služby, kterou se zájemce zavazuje 
Městu Rychvald předem zaplatit.

Zásady budou po celou dobu, po kterou 
bude toto oznámení vyvěšeno na úřední des-
ce, k dispozici na webovém serveru města 
Rychvald www.rychvald.cz ˃ Úřední deska.

Bližší informace podají pracovnice odboru 
bytového a správy majetku osobně v kance-
láři číslo dveří 002, přízemí Městského úřadu 
Rychvald, či telefonicky na čísle 596 543 034 
nebo 596 543 051.

Oznámení o uvolněném bytě

Rychvaldští nejmenší se vytancovali u písniček Míši Růžičkové

Na slavnostech nechyběla ani možnost nechat 
své děti projet na koních

Nejmladší návštěvníci obléhali několik kádí se 
živými rybami

Jako každý rok s sebou i letošní podzim 
přinesl tradiční zakončení jezdecké sezony v 
podobě Hubertovy jízdy. Sobota 8. října sice 
po ránu nevypadala nijak přívětivě a drobné 
mrholení v lezavém podzimním počasí se po-
koušelo mnohé odradit, ale pak se nad jezdci 
příroda slitovala. Z deštivého rána se vyklubal 
hezký den a tradice byly předpisově dodrženy. 
Lot koní absolvoval pečlivě vybranou trasu, 
která byla volena tak, aby větší množství jezd-
ců nikoho neobtěžovalo ani neomezovalo, a 
tak ji všichni absolvovali v pořádku a bez 
úrazů. Samotné lovení symbolické lišky (Mi-
chaela Tkačíková) proběhlo v jednu hodinu 
po poledni, když jezdci pod vedením muste-
ra (Kamil Tkačík) dorazili zpět do Richmond 
City. 

Vítězkou se stala Zuzana Černikovská 
ze sportovní stáje Šakiron Doubrava na koni 
Shark. Večer nechyběl tradiční „soud“, a tedy 
veliká oslava v saloonu, kde vítězka vyměnila 
ukořistěný liščí ohon za pohár pro krále honu. 
Jezdecká sezona tak byla řádně zakončena a 
na dalších společných akcích se jezdci sejdou 
v Rychvaldu zase až na jaře příštího roku.

Michaela Tkačíková

Zakončení jezdecké  
sezony Hubertovou  
jízdou v Richmond City

Upozorňujeme, že bioodpadem jsou i 
spadaná jablka, posečená tráva a další! Stá-
le se setkáváme s odkládáním posečené trávy, 
spadaných jablek, větví a hlíny například oko-
lo cest a na cizích pozemcích. Obzvláště velké 
množství těchto „černých“ skládek se nachází 
pod finskými domky na pozemcích RPG Os-
trava. I tento výše jmenovaný biologický a 
stavební odpad musí být likvidován v soula-
du se zákonem č. 185/2001 Sb. o odpadech. 
Biologický odpad (trávu, listí, větve, spadané 
ovoce...) lze v současné době likvidovat takto: 
buď v odpadové nádobě na biologický odpad, 
kompostováním, či odvozem do sběrného 
dvora. 

Stavební odpad (hlína, suť a další odpady 
z likvidací) lze v objemu do 1 m3 odložit ve 
sběrném dvoře. Ve větším množství je nutno 
si nechat přistavit kontejner a odpad odvézt na 
řízenou skládku.

Vytváření nepovolených skládek je pře-
stupkem a je postižitelné! 

Upozorňujeme občany, kteří měli v letoš-
ním roce přistavenou hnědou nádobu na likvi-
daci bioodpadu, že 7. listopadu se uskuteční 
poslední odvoz v letošním roce.

Po tomto datu si nádoby uschovejte, a 
jelikož byl o odvoz těchto odpadů ze strany 
občanů zájem, budeme v něm opět v příštím 
roce pokračovat. Termíny odvozů budou zve-
řejněny v některém z jarních čísel RZ.

aktuálně k bioodpadům

* * *
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Věk: 34
Stav: svobodný
Počet potomků: 0 
Vzdělání: VŠ
Zaměstnání: právník
Místo působení: Ostrava
Koníčky: četba, sport
Životní vzor: žádná konkrétní osoba

 z radnice, význační lidéRychvaldský
ZPRAVODAJ

Ve čtvrtek 18. srpna letošního roku přijal 
operátor linky 156 tísňové volání o zaklíněném 
muži ve splavu řeky Odry v Ostravě-Zábřehu, 
a proto nás s kolegou na místo ihned vyslal. 
Na místě jsme spatřili poblíž protějšího břehu 
pod splavem muže, kterému z vody vyčnívala 
jen hlava a který se zoufale snažil držet splavu. 
Voda mu přitom přetékala přes hlavu. Muž na 
nás volal, že nemůže z vody, jelikož se mu o 

něco zaklínila noha, a že je mu zima. Proto jsem 
neváhal, skočil jsem do vody a doplaval k posti-
ženému. Muže jsem uchopil za ruku a snažil se 
ho uklidnit. Vykazoval znaky podchlazení a byl 
ve špatném psychickém stavu. V ten den byla 
hladina Odry přibližně o jeden metr výše opro-
ti normálnímu stavu a hrozilo, že silný proud 
stáhne nejen postiženého, ale i mě. Naštěstí se 
na místo dostavila další hlídka Městské policie 

Rychvalďan byl vyznamenaný Stuhou za statečnost  
– předal mu ji primátor města Ostravy

Co jako zastupitel města považujete za 
svou prioritu a co pro ni děláte?

Protože práce zastupitelů a vedení města 
je především služba občanům, rád bych vi-
děl, aby tato služba byla všemi vykonávána 
s nejlepším vědomím a svědomím a vždy ve 
prospěch města. Zastupitel může ovlivňovat 
vedení města pouze nepřímo prostřednictvím 
volby městských radních, a proto právě kont-
rola jejich práce by měla být prioritou každé-
ho zastupitele. 

Martin Šmuk říká: „Chci, aby Rychvald byl městem,  
které se stará o všechno důležité a o nic jiného“

Jste v rámci Městského úřadu Rychvald 
členem nějakých komisí?

Bohužel mé pracovní vytížení v zaměst-
nání mi časově neumožňuje účastnit se práce 
komisí.

Co byste rád v Rychvaldu v budoucnos-
ti viděl?

Rád bych viděl, aby se město soustředi-
lo především na řešení těch veřejných zájmů 
a problémů, které žádný občan sám nemůže 
ovlivnit, ale v různé míře se ho dotýkají: po-
čínaje stavem cest a chodníků přes úklid ve-
řejných prostranství či veřejnou bezpečnost 
až například k územnímu plánování na úrovni 
obce i kraje.  

Co by se podle Vás v Rychvaldu naopak 
objevit nemělo?

Město by mělo hospodařit se svými pro-
středky stejně obezřetně jako každý rozumný 
soukromý hospodář. Nemělo by se pouštět do 
projektů a činností, které nepřinášejí konkrét-
ní užitek občanům a slouží spíše jako „po-
mník“ konkrétním politikům. Především by 
však město nemělo hospodařit na dluh, proto-
že posláním města není vydělávat na splácení 
dluhů, ale používat veřejné peníze na službu 
občanům.  

Co Vás vedlo ke kandidatuře do zastu-
pitelstva v posledních volbách?

Chci blíže poznat, a pokud možno i ovliv-
nit k lepšímu fungování institucí města.

Jaké vlastnosti by měl podle Vás mít 
ideální zastupitel?

Ideální zastupitel by měl být především 
zprostředkovatelem názorů a zájmů občanů k 
vedení města.

Co byste si přál, aby po Vás jednou zů-
stalo?

Protože nejlepší vláda je ta, která vládne 
nejméně, přál bych si, aby jednou Rychvald 
byl městem, které se stará o všechno důležité 
a o nic jiného. 

Za oba rozhovory poděkovala 
Daniela Pilařová

a jeden z mých kolegů muže zajistil pomocí 
opasku z kalhot, který si postižený omotal ko-
lem zápěstí. Další kolega nás oba ve vodě přidr-
žoval za oděv. Mezitím k řece dorazila jednotka 
hasičů Záchranného sboru MSK a společně s ní 
jsme muže za pomoci techniky a lana vypros-
tili. Poté hasiči muži až do příjezdu záchranné 
služby poskytovali první pomoc. Zraněný vy-
vázl s otokem na noze a silným podchlazením. 
Za tuto záchranu života jsem pak 6. září přijal 
od primátora města Ostravy Petra Kajnara Stu-
hu za statečnost. Muži, jenž byl uvězněný ve 
splavu, bylo teprve 23 let a zhruba po čtrnác-
ti dnech od osudného dne jsem ho potkal: byl 
naprosto zdravý, ale bohužel nedokázal říct ani 
„děkuji“ a opět plaval nedaleko splavu...

Jak se vám bydlí v Rychvaldu? 
S manželkou se nám bydlí v Rychvaldu po-

hádkově a spousta našich známých, kteří bydlí v 
nedaleké metropoli, nám závidí ten božský klid. 
Rychvald není moc veliké město, ale přesto jsou 
zde krásné kulturní zážitky, například Rybí slav-
nosti, smažení vaječiny, rychvaldská pouť a další. 

Je v Rychvaldu něco, co vám vadí nebo 
třeba komplikuje život?

Trošičku kritiky musím říct na ulici Bohu-
mínská, o které se již dlouho říká, že je nejhorší 
v kraji, ale věříme i s manželkou, že se v brzké 
době již zahájí rekonstrukce této komunikace. 

Za rozhovor poděkovala Daniela Pilařová

pokračování ze str. 1  

Primátor P. Kajnar vyznamenal strážníky městské policie P. Erdöse, K. Hudáčka a V. Musila (mezi 
oceněnými uprostřed) stužkou Za statečnost. Fotka byla převzata z portálu ostrava.cz.
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památky, radnice, knihovna Rychvaldský
ZPRAVODAJ

památky přivést zpět k životu, se můžeme pře-
svědčit například v Kozlovicích, kde obnovil 
areál bývalého fojtství či starý Šmiřákův mlýn, 
ve Štramberku, kde díky svému úsilí zachránil 
a obnovil hned několik historických dřevěnic, 
nebo ve Velké Polomi, kde dokončuje opravu 
bývalé zámecké sýpky a konzervaci tvrze. 

Že je prioritou pana Šmíry a jeho kolegů 
opravdu především historie a zachování auten-
ticity zámku, ukázaly již zahajovací práce v 

roce 2010. Rekonstrukce začala jako u každé-
ho správného domu od střechy, která – když je 
ve špatném stavu – způsobuje zatékáním nej-
větší škody. Na zámku byla provedena oprava 
všech střech, z nichž mnohé musely být zce-
la nově sestaveny. Jako krytina byla použita 
kvalitní štípaná břidlice, která zámku dodá o 
poznání více historizující vzhled než původní 
nevzhledný plech a eternit. Poté se práce moh-
ly přesunout konečně do interiérů a na fasádu. 
Řemeslnící pod dohledem stavbyvedoucího 
Milana Zečeviče tráví na zámku již druhý rok 
dennodenně hodiny a hodiny pečlivé a odborné 
práce a zpod jejich rukou se ze zašlé a nevýraz-
né stavby stává opět cenný renesanční zámek 
– perla širokého okolí. Během oprav byly od-
straněny mladší příčky a původní renesanční i 
barokní prostory dostaly svůj někdejší rozměr. 
To, co bylo mnohá desetiletí a staletí skryto 
zrakům, nyní pod pečlivým dohledem majitele 
a odborníků opět vyplouvá na povrch. Ukazu-
je se, že rychvaldský zámek nebyl jen nějaké 
obyčejné provinční sídlo, ale pravý renesanční 
skvost se vším všudy. Během prací byly od-
haleny například základy jedinečné černé ku-
chyně, která by měla být obnovena do bývalé a 

uživatelné podoby. Dalším výrazným počinem 
je konzervace a obnova cenných klenutých 
sálů se štukovými žebry nebo torzální nálezy 
pozůstatků fresek a psaníčkových sgrafit na ná-
dvorní frontě zámeckého křídla. Všechny tyto 
jedinečné renesanční prvky se majitel snaží za-
chránit a zakonzervovat pro budoucí generace i 
návštěvníky, aby i oni mohli tyto jedinečné díla 
našich předků obdivovat. Uvědomuje si totiž, 
že rychvaldský zámek nedělá zámkem nevý-
razný vhled formovaný 19. stoletím, ale pře-

devším uvnitř objektu skryté cenné renesanční 
prvky a konstrukce z doby zakladatelů zámku, 
rodu Barských z Baště. 

Jistě se mnoho občanů v duchu i nahlas ptá, 
co že nový zámecký pán se zámkem zamýšlí, 
co tam plánuje vybudovat a zda se bude moct 
běžný návštěvník někdy do interiérů a blízkos-
ti zámku podívat. Dnes již snad můžeme pro-
zradit, že ano. Pan Šmíra by rád zámek opět 
přivedl k životu a vytvořil z něj důstojné a ob-
líbené kulturně společenské centrum, které by 
bylo ozdobou Ostravska a Karvinska. V zám-
ku, jehož interiéry prochází náročnou opravou, 
vzniknou nejen prostory pro menší zámeckou 
expozici, ale i nová zámecká kaple, která by 
měla sloužit veřejnosti pro svatby, slavnosti a 
jiné kulturně-společenské akce. Můžeme na-
značit, že součástí expozice budou i stavební 
unikáty, které se podařilo v průběhu rekon-
strukcí odhalit a zachovat. Neměla by chybět 
ani stylová restaurace, minipivovar, konferenč-
ní sál a mnoho dalších aktivit. Na přesné určení 
využití zámku je však stále ještě brzy. Hlavním 
úsilím je nyní památku celkově zrekonstruovat 
a zachránit.                                  Jan Štěpánek 

zástupce majitele

Mohli jsme teoreticky být medializová-
ni ještě jednou, a to kvůli Rybím slavnos-
tem, kam se sice přišly pobavit tisíce lidí, 
ale na nichž se ani nestřílelo, ani nevraždi-
lo, a tak zůstaly mimo zájem médií. Kon-
krétně v tomto případě mám daleko lepší 
pocit z toho, jak tuto akci hodnotili sami 
účastníci a nakolik zaplněné bylo na závě-
rečný ohňostroj celé náměstí... Chci touto 
cestou poděkovat všem, kdo se na této akci 
podíleli, ať už to byli přímo umělci, stán-
kaři, pořadatelé či úklidové čety, které na-
stoupily nakonec.

A samozřejmě taky vám občanům, kteří 
jste přišli.

Přeji krásný listopadový měsíc a klidný 
vstup do adventního období.

Ladislav Sitko
místostarosta

Ve středu 23. listopadu zveme od 9.00 
do 12.00 hod. děti na autorské čtení a zá-
bavný program Dobrodružství kapříka 
Metlíka s Janem Opatřilem.

Ve čtvrtek 24. listopadu od 16.00 hod. 
na besedu se spisovatelkou Evou Peterko-
vou, autorkou Hornické kuchařky. Akce 
bude spojena s ochutnávkou slezských spe-
cialit.

Ve středu 7. prosince od 16.00 hod. vás 
zveme opět do knihovny, a to na besedu se 
spisovatelem, scénáristou, záhadologem 
a režisérem Arnoštem Vašíčkem. Program 
bude provázen promítáním.

Navštivte naše webové stránky: www.
rychvald.knihovna.info

V souladu se zákonem č. 86/2002 Sb. je 
možno v kotlích rodinných domků spalovat 
pouze pevná paliva, která jsou jako palivo 
deklarována. Je zakázáno spalovat jiné ma-
teriály jako například staré rámy oken, ja-
kékoli dříví ošetřené nátěry, případně další 
odpad – plasty, PET lahve a podobně. Váš 
kotel NENÍ DOMOVNÍ SPALOVNA OD-
PADU! 

Průběžně budou prováděny kontroly 
zaměřené na druh spalovaných pevných pa-
liv, používaných v rodinných domcích. Za 
zjištěný přestupek může být uložen postih.

Topná sezona – jaká 
pevná paliva smějí do 
kotlů rodinných domů?

Podzimní pozvánky  
do Městské knihovny  
Rychvald

slovo místostarosty

* * *

* * *

* * *

Rád bych za majitele zámku i všechny, kdo se na opravě zámku podílejí, poděkoval všem 
občanům Rychvaldu, kteří nám drží v našem úsilí palce, a připojil malou prosbu, týkající se zná-
mých i neznámých dokumentů, fotografií a písemností. V případě, že tyto materiály vlastníte, 
byli bychom rádi, abyste se o ně s námi podělili, a přispěli tak k obohacení již tak skromných 
informací o dějinách zámku, jeho vzhledu v posledních sto letech, dění v něm a podobně. Jaké-
koliv informace či dokumenty prosím zasílejte na e-mail: office@smira-print.cz                     (JŠ)

Rekonstrukce rychvaldského  
zámku je v plném proudu

Prosba na občany Rychvaldu

pokračování ze str. 8  

pokračování ze str. 2  

V příštím čísle přineseme podrobný materiál o rekonstrukci včetně fotek 
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 sportRychvaldský
ZPRAVODAJ

Den Kdo Co Čas Poznámka
5. 11 Slavoj Slavoj Rychvald – FK Bohumín B 14.00 fotbal, muži
6. 11 RŠO Krajská soutěž, Rychvald A – Petrovice A 9.00 šachy, KS Rychvald 
6. 11 RŠO Okresní soutěž, Slovan Havířov E – Rychvald C 9.00 šachy

10. 11 Sokol Sokol Rychvald A – TJ Bohumín A 17.00 stolní tenis
12. 11 Sokol KLUBsten Karviná D – Sokol Rychvald B 15.00 stolní tenis
13. 11 RŠO Okresní přebor, Rychvald B – Orlová E 9.00 šachy, DDM Rychvald
13. 11 Sokol KLUBsten Karviná C – Sokol Rychvald B 10.00 stolní tenis
13. 11 Sokol Sokol Rychvald A – Sokol Záblatí B 10.00 stolní tenis
20. 11 RŠO Krajská soutěž, Rychvald A – Frýdek – Místek D 9.00 šachy, DDM Rychvald
20. 11 RŠO Okresní soutěž, Rychvald C – Chotěbuz 9.00 šachy, sokolovna
27. 11 Sokol Slovan VOKD Darkov C – Sokol Rychvald A 8.00 stolní tenis
27. 11 RŠO Okresní přebor, Rychvald B – Slovan HA D 9.00 šachy, DDM Rychvald
27. 11 Sokol Sokol Rychvald B – SKST Baník Havířov F 10.00 stolní tenis
4. 12 RŠO Krajská soutěž, Stonava – Rychvald A 9.00 šachy
4. 12 RŠO Okresní soutěž, Orlová G – Rychvald C 9.00 šachy
7. 12 Sokol Sokol Chotěbuz B – Sokol Rychvald B 17.00 stolní tenis
8. 12 Sokol Sokol Rychvald A – SK Slávia Orlová E 17.00 stolní tenis

Kalendář sportovních akcí

Krasobruslařský klub Orlová pořádal o 
víkendu 15.–16. října XV. ročník krasobrus-
lařské soutěže a mezi nejúspěšnější závodníky 
patřily Sabina Večeřová a Aneta Oprchalská z 
Rychvaldu.

Na zimní stadion se sjelo 160 závodníků z 
Česka i Slovenska. Soutěžilo se v kategoriích 
od nejmladších 5letých až po juniorské soutě-
žící. Závod Orlovská pirueta je zařazen mezi 
pohárové závody a každé umístění závodníka 
se počítá do celkového žebříčku poháru. Zá-
vodníci z 31 klubů poměřili v jednotlivých 
kategoriích své dosavadní zkušenosti.

Velkou radost našemu klubu udělala Sabina 
Večeřová, která je žákyní 3.B ZŠ Rychvald. Ve 
své kategorii nejmladší žačky A získala bron-
zovou medaili (viz foto) a zároveň cenné body 
do poháru A. Sabinka předvedla velmi hezkou 
volnou jízdu, kde předvedla úspěšně všechny 
požadované prvky. Také Aneta Oprchalská je 
žákyní ZŠ Rychvald (třída 1.A). Anetka závo-

dila v kategorii mladší nováčci. Jen o vlásek 
Anetce uniklo 3. místo, ale i získání 4. místa 
na prvním pohárovém závodě je velice hezké. 
Anetka předvedla hezkou volnou jízdu. 

Nyní se obě závodnice chystají na závod 
v Uherském Hradišti.           Monika Kramná

Položil jsem si otázku, který ze dvou 
rychvaldských fotbalových klubů je lepší  
– pro město. Je to TJ Slavoj, nebo TJ Baník? 
Který z nich je pro město přínosnější, který 
vede ke sportu větší počet dětí a mládeže, kte-
rý má větší úspěchy, který má více mužstev v 
soutěžích, čí zápasy mají více diváků atd.? A 
je to vůbec možné rozhodnout?

Rovnou se přiznám, že fotbal nesleduji a 
nejsem ani jeho fanda. Vlastně mě nenapa-
dá žádný jiný sport či hra, kterou bych chtěl 
sledovat méně. Nicméně chápu, že místní 
fotbalový tým patří ke každé obci stejně jako 
hospoda a kostel na náměstí. Je to prostě naše 
tradice, které má své dobré důvody. Tak jsem 
si řekl, že mi na mou otázku snad odpoví roz-

počet města (město klubům přispívá): ten, kdo 
je důležitější, z něj dostává asi více, ne?

Rychvald ale přispívá ze svého rozpočtu 
oběma týmům velmi podobně – stejně dostá-
vá i TJ Sokol, ale zůstaňme pro jednoduchost 
u fotbalu. Takže to by mělo znamenat, že jsou 
oba stejně prospěšné?

Oceňuje město ty lepší více, nebo v zájmu 
korektnosti dostávají všichni stejně, ať jsou 
jejich výsledky a význam jakékoliv?

Tak který z rychvaldských klubů je lep-
ší? Jak by se měly mezi ně rozdělovat peníze? 
Schvalování rozpočtu na rok 2012 se blíží! 
Nebo už je to rozděleno půl na půl?

Jan Vavříček
zastupitel

Bronzová medaile Večeřové  
a 4. místo Oprchalské v krasobruslení

Je lepší TJ Slavoj, nebo TJ Baník?

Koncem září se naši roveři vydali do Příbo-
ru na skautskou akci Klapka 2011, na kterou se 
připravovali průběžně půl roku. Natáčeli krátký 
film na téma Co je v krabici? a byli velice úspěš-
ní.  Získali totiž 1. místo za nejlepší film a 3. mís-
to za mužskou roli (Daniel Bajger).

Zatímco roveři byli na Klapce, já s druhou 
vedoucí a vlčaty jsme se vypravili na Bilbovy na-
rozeniny do Zlína, kam nás pozvali místní skauti. 
Zažili jsme tam všelijaké soutěže, workshopy a 
vedoucí pro nás také postavili dlouhou lanovku a 
na závěr udělali táborový oheň. Grilovala se ku-
řata, opékaly párky a čepovala kofola. K večeru 
jsme si sedli k ohništi, zpívali písničky a pojídali 
dort, co vyhráli roveři. Byl fakt moc dobrý. Ty 
dva dny utekly jako voda a jeli jsme domů.

V sobotu 15. října jsme se vydali na druhý 
ročník pouštění draků. Sraz byl u naší klubovny, 
kde nás vyzvedli vedoucí a auty odvezli do Dět-
marovic. Tam nás čekali další skauti. Přestože 
moc nefoukalo, podařilo se nám do vzduchu pár 
draků dostat. I když se to nezdá, tak ty tři hodiny 
stačili bohatě na to, abychom se vyřádili a pří-
jemně si je užili.

V nejbližší době nás čeká vícedenní výpra-
va do skautského srubu kousek za Olomouc. Už 
se na ni moc těším a slibuji, že o ní opět někdo 
napíše.                                       Hanča Mlíčková

Rychvaldští skauti  
vyhráli 1. a 3. místo  
v Klapce 2011 

Přátelák vyhráli domácí
V pátek 14. října se na hřišti Baníku 

Rychvald uskutečnil přátelský zápas mezi ne-
aktivními hráči Baníku a Policií ČR Bohumín. 
Výsledek zápasu dopadl ve prospěch domácí-
ho mužstva 2:1. Za domácí skóroval Krečmer, 
Rojek a za hosty Benda. Zápas se vydařil po 
stránce fotbalové a přálo nám i počasí. Diváci, 
kteří přišli, proto odcházeli spokojeni.

Přijďte na vepřové hody
Ve středu 5. listopadu se konají na Baní-

ku tradiční Vepřové hody. K poslechu i tan-
ci hraje skupina Clasic. V rámci občerstvení 
vás budou čekat domácí výrobky, zajištěna je 
i bohatá tombola. Lístky, které si hosté nero-
zeberou předem, se budou prodávat u vchodu 
přímo v den zábavy. Začínáme v 19.00 hod.

fotbal

* * *

Ženský fotbal
Opět se dalo dohromady mužstvo dívek, 

které již nedávno odehrálo několik přátel-
ských zápasů. K tréninkům a zápasům zve-
me dívky, které za mužstvo hrály již dříve, 
ale i nové hráčky. Tréninky probíhají každou 
středu a pátek od 16.30 hod. Bližší informace 
poskytne trenér T. Wrobel nebo výbor TJ.

Připravil Petr Chorobík

* * *


